

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 136

Monday, July 17, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Patent and Trademark Office

37 CFR Parts 1 and 3

[Docket No. 950404087-5087-01]

RIN 0651-AA76

Changes to Implement 20-Year Patent Term and Provisional Applications

Correction

In rule document 95-9838 beginning on page 20195 in the issue of Tuesday, April 25, 1995, make the following corrections:

1. On page 20197, in the first column, in the fifth paragraph, in the fourth line, insert "Official" after "Office".

2. On page 20199, in the third column, in the first paragraph, in the first line, "Section 1.136" should read "Section 1.316".

3. On page 20207, in the third column, in the fourth paragraph, in the

eighth line, "35-year" should read "5-year".

4. On page 20208, in the 2d column, in the 3d paragraph, in the 10th line, "and" should read "a".

5. On page 20209, in the first column, in the second paragraph, in the seventh line, "field" should read "filed".

6. On page 20210, in the second column, in the seventh paragraph, in the ninth and tenth lines, "35 U.S.C. 11(b)(8)." should read "35 U.S.C. 111(b)(8)."

7. On page 20214, in the first column, in the first paragraph, in the fourth line, "by" should read "be".

8. On page 20217, in the third column, in the eighth paragraph, in the seventh line, "time" should read "term".

BILLING CODE 1505-01-D

COMMITTEE FOR THE IMPLEMENTATION OF TEXTILE AGREEMENTS

Announcement of Import Restraint Limits for Certain Cotton, Wool, Man-Made Fiber, Silk Blend and Other Vegetable Fiber Textiles and Textile Products Produced or Manufactured in Hong Kong

March 30, 1995

Correction

In notice document 95-8295 beginning on page 17322, in the issue of Wednesday, April 5, 1995, make the following correction:

On page 17323, in the table, under the heading Twelve-month restraint limit ¹, the fifth line "3,513,522 square meters." should read "3,513,552 square meters."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 95-AGL-6]

Proposed Modification of Class E Airspace; Mount Vernon, IL

Correction

In proposed rule document 95-14173 beginning on page 30478 in the issue of Friday, June 9, 1995, make the following corrections:

On page 30478, in the second column, in the 12th line from the bottom, "Comments" should read "Commenters".

BILLING CODE 1505-01-D